Soporte inclinado con poste.
Vertical. °

Orientar anclaje al centro de la placa

Par de apriete: 2 (Pernos no incluidos)
Tornillo Presor 7 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo M10 Hexagonal 40 Nm
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm

7 Zapata 1550x1550x400 H
Hormigon HA-25 - z

8 Armadura superior e inferior Acero B400S #@12/280 8 “

8 Tension admisible del terreno 3 kg/cm?2 =

9 Gancho Acero B500S @12 L=350mm (4 uds)

< o
\j '|O !'19
14 e o) e ) 16 Fijacion de los médulos con los presores "
13 o | Grower M8 - 16 FIJACION LATERAL !
12 Arandela M8 - 16
11 aw |Tornillo M8L35 35 16 [I-é
10 Tuerca M12 - 12
9 ® Grower M12 - 12 @
8 Arandela M12 - 24 4/ ]
7 om | Tornillo M12L35 35 12 -
é z  Kit presor Central 60 8 . . .I.
z Kit presor ateral 20 3 1) Alm.eor presor con el_perfll e méx
4 &h  Guia médulos 3600 4 8l g0 -1 g) bajar hols:o hﬁcer clic _ 297001150
3 ~_ |Viga de acero 3600 ) ) roscar el tornillo.
2 # |Soporte viga 1320 1 FIJACION CENTRAL
] Pilar 3000 ] 8| &
NUmero modulos por i | J— -
fila 3
e ¢| H o ] A
Elemento | Detalle Descripcion Longitud mm.| unidades o ™ o H . L 1 [ uj L} ) o
3002 1) 2) 3) %&

Marcado c €
ES19/86524

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.



